

A Jólét az Egészségtudatossággal Kezdődik

A tatabányai Bárdos László Gimnázium 9.ny osztályának kezdő és haladó csoportja, illetve a törökországi Karpuzlu Anatolia Középiskola két tanulócsoportha egy egészségtudatossági projektben vesz részt, melynek elsődleges célja az általános iskolás korosztály egészségtudatosságát erősítő kampány szervezése. A programban négy helyi általános iskola vesz részt a magyar, és három általános iskola a török oldalon. A Bárdosban 7 pedagógus és az iskolai védőnő segíti a diákok munkáját.

A projektet az eTwinning program segítségével valósítjuk meg. Az ESEP (European School Education Platform) felületén találtak egymásra az intézmények, a pedagógusok közösen szervezik a munkafolyamatokat, a tanulók minden feladatot (többször nemzetközi) csoportokban, egymással együttműködve oldanak meg. A munka során a kommunikáció elsősorban angolul folyik.

A kampány mint produktum a tanulók ötlete volt. A résztvevő diákok szülei a program szabályzatának megfelelően írásban engedélyezték gyermekük részvételét a programban.

A közös munka ismerkedéssel, bemutatkozással kezdődött, majd a tanulók nemzetük híres orvos-tudósainak munkásságáról kutatásokat végeztek, eredményeikről prezentációkat készítettek, amit egy közös online konferencián be is mutattak egymásnak. A hallott előadások alapján a diákok plakátokat készítettek, melyeket mind a török, mind a magyar iskola Egészségnapján ki is állítottak.

A következő fázisban a tanulók kérdőíves felmérést végeztek az általános iskolás tanulók szüleinek körében, majd az eredmények értelmezése után az általuk fontosnak tartott problémákat érintve megtervezték a kampányfoglalkozásokat. Ehhez közösen interaktív online játékokat, szórólapokat, népszerűsítő plakátokat és értékelőeszközöket készítettek.

A foglalkozásokat kipróbálták általános iskolás korú társaikkal, a visszajelzések alapján módosították a tartalmakat, amikkel a kampányra készülnek.

A kampány május 11-én lesz Tatabányán, és május 15-én Karpuzluban.